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Tarkastettu pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä Savonlinnan
kaupungin kotisivuilla: www.savonlinna.fi/paatoksenteko
26.3.2021 alkaen.

Leena Muhonen
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Sivistyslautakunta § 33 25.03.2021

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

SL § 33

Selostus:  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös:   Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
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Sivistyslautakunta § 34 25.03.2021

Pöytäkirjantarkastajat

SL § 34

Selostus: Tarkastusvuorossa jäsenet Anne Käyhkö ja Timo Lajunen. Varalle
valitaan Eiju Paajanen ja Veikko Puustinen.

Päätös:   Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin jäsenet Anne Käyhkö ja Timo
Lajunen. Varalle valittiin Eiju Paajanen ja Veikko Puustinen.
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Sivistyslautakunta § 35 25.03.2021

Pöytäkirjantarkastus

SL § 35

Selostus:  Pöytäkirja tarkastetaan sen valmistuttua ja pidetään yleisesti näh tä-
vä nä 26.3.2021 al kaen Savonlinnan kaupungin internet-sivuilla
www.savonlinna.fi/ paa tok sen te ko ja sivistysvirastossa klo
12.00-15.00.

Päätös: Pöytäkirja tarkastetaan sen valmistuttua ja pidetään yleisesti näh tä-
vä nä 26.3.2021 alkaen Savonlinnan kaupungin internet-sivuilla
www.savonlinna.fi/ paatoksenteko ja sivistysvirastossa klo
12.00-15.00.
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Sivistyslautakunta § 36 25.03.2021

Asialistan käsittelyjärjestys

SL § 36

Selostus:  Savonlinnan kaupungin hallintosäännön 5 luku 20 §:n (kokouksen
pitäminen) mukaan asiat käsitellään esityslistan mukaisessa
järjestyksessä, jollei toimielin toisin päätä. Toimielin voi ottaa
käsiteltäväkseen sellaisenkin asian, jota ei ole mainittu
kokouskutsussa.

Päätös:   Asiat käsitellään esityslistan mukaisessa järjestyksessä.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Sivistyslautakunta § 37 25.03.2021

Sivistyslautakunnalle tiedoksi

474/40.400/2020

SL § 37

  Lasten, lapsiperheiden ja nuorten hyvinvoinnin tämän
hetkinen tila
Sivistystoimenjohtaja ja varhaiskasvatuspäällikkö selostavat asiaa
ko kouk ses sa.

Punkaharjun Liikuntahallin tilanne
Sivistystoimenjohtaja ja vapaa-aikapäällikkö selostavat lau ta kun nal-
le Punkaharjun Liikuntahallin tilannetta.

(Valmistelu: toimistosihteeri Leena Muhonen, p. 044 417 4205)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta merkitsee asiat tiedoksi.

Päätös:   Sivistyslautakunta merkitsi asiat tiedoksi.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Sivistyslautakunta § 38 25.03.2021

Viranhaltijapäätökset

SL § 38

Selostus: Kuntalain 51 §:n mukaan lautakunnalla on otto-oikeus alaistensa vi-
ranhaltijoiden päätöksiin, lukuun ottamatta hallintosäännön 24 §:n

 2 mom:ssa tarkoitettuja asioita.

 Raportti viranhaltijapäätöksistä ajalta 10.2.-16.3.2021 on luettavissa
luottamushenkilöiden extranetissä.

(Valmistelu: toimistosihteeri Leena Muhonen, p. 044 417 4205)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta merkitsee tehdyt päätökset tiedoksi ja päättää,
ettei niitä oteta lautakunnan käsittelyyn.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajat:

Sivistyslautakunta § 39 25.03.2021

Savonlinnan Liikuntahallin hankesuunnitelman käynnistäminen

169/55.552/2021

SL § 39

Selostus:  Savonlinnan liikuntahalli (entinen OKL-halli) sijaitsee osoitteessa
Hei kin poh jan tie 33, 57100 Savonlinna. Halli on rakennettu vuonna
1983 ja sen pinta-ala on 2 550 hum2, 2 791 brm2 ja tilavuus 16 284
m3. Savonlinnan kaupungin omistukseen halli tuli vuonna 2017.

Kaupunginvaltuusto on kokouksessaan 14.12.2020 § 79 ja
15.12.2020 § 84 varannut vuodelle 2021 liikuntahallin han ke suun ni-
tel man tekoon ja korjauksiin 100 000 euroa.

Liikuntahallin kattoa on korjattu ulkoapäin vuonna 2019 ja vah vis tet-
tu samana vuonna. Vuonna 2020 hallin lattia pinnoitettiin uu del leen
ja samoin uusittiin hallin valot. Keväällä 2021 uusitaan hallin vä li ver-
hot.

Hankesuunnittelun yhteydessä tulisi tutkia mahdollisuuksia va ras to-
ti lan lisäämiseksi. Lisäksi hankesuunnitelmassa tulee selvittää pu-
ku- ja peseytymistilojen sekä hallin tekniikan, ilmastoinnin, veden ja
säh kön korjaustarve.

(Valmistelu: vapaa-aikapäällikkö Simo Räty, p. 044 417 4221)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää esittää tekniselle lautakunnalle, että se
käyn nis tää Savonlinnan liikuntahallin hankesuunnittelun se los tus-
osan mukaisesti.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Toimenpiteet: Tekninen lautakunta
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Pöytäkirjantarkastajat:

Sivistyslautakunta § 24 18.02.2021
Sivistyslautakunta § 40 25.03.2021

Valtuustoaloite Koulukuljetukset ja vuoroasuminen

88/43.434/2021

SL § 24

Selostus:  Jussi Koponen on 15.12.2020 jättänyt valtuustoaloitteen "Kou lu kul-
je tuk set ja vuoroasuminen". Valtuustoaloite on esityslistaliitteenä A.

Koulukuljetuskriteerit
Savonlinnassa koulukuljetukset järjestetään perusopetuslain ja si-
vis tys lau ta kun nan hyväksymien esi- ja perusopetuksen kou lu kul je-
tus kri tee rei den mukaisesti (Sivistyslautakunta 14.2.2013 §57).

Vuoroasumisen huomioiminen koulukuljetuskriteereissä edellyttäisi
si vis tys lau ta kun nan hyväksymien kriteereiden muuttamista. Kri tee-
reis sä pitäisi määritellä mm. se, mistä asti kuljetukset ensisijaiseen
kou luun järjestetään. Tällä hetkellä on perheitä, joissa toinen huol-
ta ja asuu kunnan rajojen ulkopuolella. Lisäksi olisi määriteltävä kos-
kee ko kuljetusoikeus mitä tahansa vuoroasumisen huoltajien päät-
tä miä järjestelyjä, milloin ja miten huoltajat ilmoittavat kou lu kul je tuk-
sen tarpeesta, sekä miten huoltajien on sitouduttava järjestelyihin ja
niis tä ilmoittamiseen.

Kuljetusoppilaat
Kuljetusoppilaiden kokonaismäärä on 809, mikä on n. 30% op pi las-
mää räs tä. Lukuvuonna 2020-2021 perusopetuksen oppilaita kulkee
tak seis sa 368, linja-autoissa 344, tilausbusseissa (Kerimäki ja Pun-
ka har ju) 266 ja kaupunkialueen palveluliikenteen (PALI 1 ja PALI 2)
kul je tuk sis sa 12. Osa kuljetusoppilaista kulkee sekä taksissa että
lin ja-au tos sa/ti laus bus sis sa/pal ve lu lii ken tees sä.

Kuljetusten järjestäminen
Sivistystoimi ei kerää tietoja oppilaiden asumisjärjestelyistä tai huol-
ta juus so pi muk sis ta. Huoltajien olisi siis haettava oikeutta kul je tuk-
siin molemmista osoitteista. Täsmällisen arvion tekeminen vuo ro-
asu jien kuljettamisen tarpeesta ja kustannusvaikutuksista on vai-
keaa. Vuoroasumismallit eivät aina noudata viikkorytmiä, vaan
huol ta jat voivat sopia järjestelyistä keskenään. Näin ollen kul je tus-
ten reitit ja aikataulut vaihtelisivat käytännössä päivittäin.

Opetuksen järjestäminen ja siihen liittyvät oppilaaksiottoperusteet
pe rus tu vat keskeisesti siihen, että oppilasmääriä pystytään en nus-
ta maan ja ohjailemaan opetuksen järjestämisen ja tilojen käytön
kan nal ta tarkoituksenmukaisella tavalla. Myös koulukuljetusten kil-
pai lu tuk ses sa ja järjestämisessä oppilasmäärien ennakoitavuus on
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eh dot to man tärkeää tarvittavan kaluston ja riittävän hen ki lös tö mää-
rän suunnittelussa.

Savonlinnan seudulla kuljetusmatkat ovat pitkiä ja esim. los si mat ko-
jen takana. Joukkoliikenteen vuorot Savonlinnan haja-asutusalueilla
ovat hyvin rajoitetut tai niitä ei ole ollenkaan, joten erilliskuljetuksia
tak sil la joudutaan järjestämään paljon. Saattokorvauksia on mak-
set tu niille huoltajille, jotka kuljettavat lapsen joukkoliikennereitin
var teen, taksin noutopaikalle tai kouluun kuljetusten järjestelyjen
han ka luu den vuoksi.

Kuljetukset järjestetään siten, että kyydeissä on oppilaita usealta eri
kou lul ta, joten kuljetusaikataulut ovat erittäin kireitä. Kyytien tarkka
ai ka tau lut ta mi nen on näin ollen tärkeää ja kuljetusten lisäykset ja
mah dol li set viikoittaiset muutokset vaikuttavat kaikkien kyydissä
ole vien oppilaiden sekä perheiden aikatauluihin. Ongelmallista tä-
mä on etenkin erilliskuljetuksissa, joissa kulkee myös tukea tar vit se-
via oppilaita.

Vuoroasumisesta johtuvat kuljetusten uudelleenjärjestelyt tulisivat
työl lis tä mään logistiikkapalveluyksikköä erittäin paljon viikoittaisten
ja päivittäisten reitti- ja aikataulumuutosten vuoksi.  Lii ken nöit si jöi-
den on suunniteltava kuljettajien työvuorot mikä tulee vaikeutumaan
kul je tus ten vaihtuessa tiuhaan tahtiin.  Lukuvuoden alkaessa ja jak-
so jen vaihtuessa ajolistojen on oltava liikennöitsijöillä vähintään
viik koa ennen kuljetusten alkamista.

Vuoroasumisen kuljettamisjärjestelyissä olisi huomioitava myös
mat ka lip pu jen tarve niillä oppilaille, joiden toinen asuinpaikka olisi
1-3 luokan oppilailla yli 3 km ja 4-9 luokan oppilailla yli 5 km lä hi-
kou lus ta. Lisäksi kyseeseen tulisi esim. taksikuljetusten myön tä mi-
nen niille, joiden matka-aika julkisilla kulkuvälineillä ylittäisi pe rus-
ope tus lais sa säädetyn maksimiajan tai joiden huoltajista toinen tai
mo lem mat asuvat alueella, jossa ei ole mahdollista järjestää kul je-
tuk sia joukkoliikenteen vuoroihin.

Lisäkaluston saatavuus
Vuonna 2020 selvitettiin sopimusliikennöitsijöiltä lisäkaluston käyt-
töön ottamisen mahdollisuutta koronatilanteen vuoksi. Kalustoa ja
li sä kul je tuk siin tarvittavaa henkilökuntaa ei heillä tällä hetkellä ole.
Lii ken nöit si jöil le lisäkaluston hankinta on pitkäkestoinen investointi.
Li säk si 2.8.2021 jälkeen julkaistavissa hankinnoissa on otettava
huo mi oon puhtaan kaluston direktiivin mukaiset vaatimukset.

Koulukuljetusten kilpailuttaminen
Koulukuljetusreitit on kilpailutettu. Koulukuljetuksissa noudatetaan
la ke ja ja asetuksia. Tarjoushinnat on saatu tarjouspyyntöhetkellä
ole vien koulukuljetusreittien, kilometrien ja aikataulujen mukaan.
Ka lus ton koko on määritelty kyydissä olevan maksimi op pi las mää-
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rän mukaan. Olennaiset reitti- ja aikataulumuutokset tarkoittaisivat
so pi muk sen olennaista muutosta ja uutta kilpailutusta. Tar jous pyyn-
nös sä esitetyt palvelu- ja kalustovaatimukset koskevat myös mah-
dol li sel la lisäkalustolla hoidettuja kuljetuksia.

Henkilöresurssit
Valtuustoaloitteen mukaisen vuoroasumisen huomioiminen kou lu-
kul je tuk sis sa edellyttäisi lisähenkilöstöä sivistystoimeen kä sit te le-
mään hakemuksia ja valmistelemaan päätöksiä, lo gis tiik ka pal ve lu-
yk sik köön järjestämään kuljetuksia, sekä kouluille valvomaan kul je-
tuk sia.

Varautuminen lisäkustannuksiin (arvio)
- logistiikkayksikön henkilömäärän lisääntyminen/ vuosittaiset palk-
ka kus tan nuk set 2 hlöä 80 000€
- sivistystoimen henkilöstön työmäärän lisääntyminen/ vuosittaiset
palk ka kus tan nuk set 1 hlö 40 000€
- koulukuljetuksia valvovan henkilöstön määrän lisääminen / vuo sit-
tai set palkkakustannukset, arvio 14 koulua, lisätunnit (kou lun käyn-
nin oh jaa ja) eri kouluille, yht. 1 koulunkäynninohjaaja n. 21 000€
- lisäkalusto liikennöitsijöillä
- taksikuljetuskustannukset
- bussiliput, mahdollisesti 2 eri lippua/oppilas, koska matkat eri
osoit tei siin ovat eri pituiset
- saattokorvausten lisääntyminen

Oppilasmäärän ja kustannusten selvittämiseksi kaikki yh teis huol ta-
juu den/vuo ro asu mi sen piirissä olevat oppilaat olisi etsittävä tie to-
kan nas ta erikseen ja kuljetustarve olisi kysyttävä huoltajilta. Jo kai-
sen oppilaan osalta matkat molempien huoltajien osoitteesta olisi
mi tat ta va, sekä tämän perusteella kuljetustapa ja sen mukaiset kus-
tan nuk set arvioitava oppilaskohtaisesti.

Koulukuljetusten kokonaiskustannusarvio vuodelle 2021 on n. 1,7
milj.€.

Tämän hetken tiedon mukaan yhteishuoltajuus / eri osoitteet on
215 kuljetusoppilaalla. On kuitenkin huomioitava, että on myös vuo-
ro asu mi sen piirissä olevia oppilaita, jotka eivät ole kou lu kul je tuk-
ses sa ollenkaan, koska ensisijaisesta osoitteesta lähikouluun on ly-
hyt matka, joka ei vaadi kuljetusta. Tietokannassa on tällä hetkellä
539 oppilasta, joiden huoltajilla on eri osoitteet ja jotka eivät ole kul-
je tus op pi lai ta. Näistä oppilaista arviolta 30% (161 opp.) voisi mah-
dol li ses ti kuulua vuoroasumisen kuljetusoikeuden piiriin. Yhden kul-
je tus op pi laan kuljetuksen keskikustannus on talousarvion pe rus-
teel la n. 2000€ vuodessa, tämän perusteella karkea arvio kul je tuk-
sen lisäkustannuksista on n. 752 000 €.

Edellisen perusteella arvio sivistystoimelle vuoroasumisen kul je tus-
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ten järjestämisestä aiheutuvista lisäkustannuksista on n. 893 000 €
vuo des sa.

Tilanne vuoroasumisessa voi muuttua vuosittain, eli kustannukset
ei vät ole ennakoitavissa.

Markkinaehtoisessa ja Ely:n liikenteessä tapahtuvat vuorotarjonnan
muu tok set voivat aiheuttaa arvaamattomia lisäkustannuksia tak si-
kul je tus ten lisääntyneen tarpeen vuoksi.

Lisätyötä ja -kustannuksia ei ole arvioitu esioppilaiden la ki sää teis-
ten kuljetusten osalta.
Erityisesti lisähenkilöstön ja kuljetuskaluston osalta sitoutumista li-
sä kus tan nuk siin ja investointeihin on tarkasteltava kriittisesti.

(Valmistelu: sivistystoimenjohtaja Mikko Ripatti, p. 044 417 4202,
kou lu suun nit te li ja Merja Leppänen, p. 044 417 4201, pal ve lu suun-
nit te li ja Heidi Auvinen, p. 050 471 7594, logistiikkapäällikkö Pia
Hok ka-It ko nen, p. 044 417 4840)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta antaa kaupunginhallitukselle ja edelleen kau pun-
gin val tuus tol le selostusosan mukaisen selvityksen valtuutettu Jussi
Ko po sen valtuustoaloitteeseen.

Käsittely:  Jäsen Jussi Koponen teki muutosesityksen, että asia palautetaan
uu del leen valmisteluun niin, että koulukyydit tarjotaan, jos mo lem-
mat kodit sijaitsevat samalla oppilaaksiottoalueella.

Jäsen Karoliina Helander kannatti Jussi Koposen muutosesitystä.

Puheenjohtaja totesi, että koska oli tehty esittelijän pää tös esi tyk-
ses tä poikkeava kannatettu esitys, oli asiasta suoritettava äänestys.

  Suoritetussa nimenhuutoäänestyksessä käsittelyn jatkamisen puo-
les ta annettiin 5 (viisi) jaa-ääntä (Ihalainen, Lajunen, Puustinen,
Sai ra nen, Tiainen) ja Jussi Koposen muutosesityksen puolesta 6
(kuusi) ei-ään tä (Tynkkynen, Mustonen, Helander, Koponen,
Käyhkö, Paa ja nen).

Puheenjohtaja totesi jäsen Jussi Koposen muutosesi tyk sen tulleen
valituksi.

Päätös:   Sivistyslautakunta päätti jäsen Jussi Koposen muutosesityksen
mukaisesti, että asia palautetaan uudelleen val mis te luun.
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SL § 40

Selostus:  Eri koulujen oppilaaksiottoalueilla on tämän hetken tietojen mukaan
n. 700 perusopetuksen oppilasta, joiden huoltajilla on eri osoite.
Täs tä lukumäärästä poistettiin ne oppilaat, joiden toinen huoltaja
asuu osoitetietojen mukaan kuntarajojen ulkopuolella, sekä ne op-
pi laat, joilla koulukuljetuskriteereiden mukaisesti ei kummankaan
huol ta jan osoitteesta ole oikeutta koulukuljetukseen

Tämän mukaan Savonlinnassa eri koulujen oppilaaksiottoalueilla
on n. 230 oppilasta, joiden huoltajista toinen ei asu oppilaan lä hi-
kou lun oppilaaksiottoalueella, mutta koulumatka ko. huoltajan luota
ylit tää kriteereissä määritellyt kilometrirajat.

Oppilaita, joiden molempien huoltajien osoitteet ovat saman op pi-
laak siot to alu een sisällä ja joilla koulukuljetuskriteerit täyttyvät, on n.
70. Tässä tapauksessa lisäkustannukset kuljetusten järjestämiseen
oli si vat 281 000€.

  On tarkasteltava sitä, kohdellaanko oppilaita ja perheitä ta sa-ar voi-
ses ti ja yhdenmukaisesti, mikäli kuljetusetuus myönnetään vain
oman lähikoulun oppilaaksiottoalueella asuville huoltajille.

  Opetushallituksen ohjeiden mukaan vuoroasumisessa lapsella on
vain yksi virallinen asuinpaikka, jonka perusteella kunta osoittaa op-
pi laan lähikoulun. Kunnan perusopetuslain mukaisen kou lu mat ka-
etuu den järjestämisvelvollisuus syntyy vain lapsen virallisesta
asuin pai kas ta.
(Opetushallitus; Koulukuljetusopas, Oppaat ja käsikirjat 2021:1)

Lapsen vuoroasumiseen liittyvistä järjestelyistä säädetään Laissa
lap sen huollosta ja tapaamisoikeudesta (7b §), jonka mukaan vuo-
ro asu mis ta koskevaan sopimukseen on kirjattava, kumpi koti il moi-
te taan lapsen viralliseksi asuinpaikaksi.

Yhdenvertaisuuslain mukaan koulutuksen järjestäjän velvollisuus
on edistää yhdenvertaisuuden toteutumista toiminnassaan. Edis tä-
mis toi men pi tei den on oltava oppilaitoksen toimintaympäristö, voi-
ma va rat ja muut olosuhteet huomioon ottaen tehokkaita, tar koi tuk-
sen mu kai sia ja oikeasuhtaisia. (Yhdenvertaisuuslaki 6 §)

Kuntaliiton Hyvän hallinnon perusteiden mukaan hallinnon oi keus-
pe ri aat tei ta ovat mm. yhdenvertaisuusperiaate, joka velvoittaa ta sa-
puo li seen kohteluun, johdonmukaisuuteen ja syrjimättömyyteen

(https://www.kuntaliitto.fi/laki/kunnan-paatoksenteko/hyvan-hallinno
n-perusteet )

https://www.kuntaliitto.fi/laki/kunnan-paatoksenteko/hyvan-hallinnon-perusteet
https://www.kuntaliitto.fi/laki/kunnan-paatoksenteko/hyvan-hallinnon-perusteet
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Kuntalain 8 § mukaan kunta voi järjestää sille laissa säädetyt teh tä-
vät itse tai sopia järjestämisvastuun siirtämisestä toiselle kunnalle
tai kuntayhtymälle. Tehtävien hoidosta järjestämisvastuussa oleva
kun ta tai kuntayhtymä vastaa järjestettävien palvelujen ja muiden
toi men pi tei den yhdenvertaisesta saatavuudesta.

Etuuden myöntämisen rajaaminen koulun oppilaaksiottoalueen si-
sään asettaa eriarvoiseen asemaan oppilaat paitsi kunnan eri
alueil la myös yksittäisten koulujen oppilaat. Kaksi esimerkkiä kan ta-
kau pun gin kouluista:

Asiaan on tiedusteltu kantaa sähköpostitse sekä Itä-Suomen alue-
hal lin to vi ras tol ta että Kuntaliitolta.

Itä-Suomen aluehallintoviraston ylitarkastaja Anu Liljeströmin mu-
kaan  aluehallintovirasto ei ole joutunut ottamaan kantaa näihin ky-
sy myk siin. Hän kuitenkin suosittelee pohtimaan asiaa siitä nä kö kul-
mas ta, onko lasten kohtelu yhdenvertaista, jos kuljetusetuus ra joi te-
taan koulupiirin sisälle sallituksi, mutta koulupiirin ylittävässä toi min-
nas sa koulukuljetus ei olisi mahdollista.

Kuntaliiton lakimies Minna Antila tuo esille mm. Lain lapsen huol los-
ta ja tapaamisoikeudesta, jonka mukaan vuoroasumista kos ke vas-
sa sopimuksessa (7 b §) tai tuomioistuimen ratkaisussa tulee mää-
rä tä (9 a §), kumpi koti ilmoitetaan lapsen viralliseksi asuinpaikaksi.
Lap sen vanhempien asuessa erillään ns. vuo ro asu mis ti lan tees sa-
kin lapsella on yksi virallinen asuinpaikka.

  Lisäksi hän tuo esille sen, että Perusopetuslaissa määritellään kou-
lu mat ka etuu des ta (32 §) lapsen virallisen asuinpaikan ja kunnan
hä nel le osoittaman ns. lähikoulupaikan välisillä matkoilla, mikäli
lais sa säädetyt edellytykset täyttyvät. Perusopetuslakiin perustuvaa
vel vol li suut ta järjestää oppilaille koulumatkaetuus kahdesta eri
osoit tees ta ei ole.

  Minna Antilan mukaan kujetusetuuden myöntäminen vain op pi laak-
siot to alu een sisällä on ongelmallista erityisesti oppilaiden yh den ver-
tai sen kohtelun näkökulmasta. Myös päätöksen oikeudellisia vai ku-
tuk sia mm. kunnan järjestämisvelvollisuuteen laajemmin samoin
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kuin päätöksen taloudellisia vaikutuksia on vaikea ennakollisesti ar-
vioi da.

Mikäli Savonlinnassa halutaan järjestää kuljetus kahdesta eri osoit-
tees ta vuoroasumisen piirissä oleville lapsille, tulisi yhdenvertaisen
koh te lun varmistamiseksi toimia siten, että etuutta ei rajata op pi-
laak siot to alu ei den sisälle, vaan kuljetukset järjestetään kaikille
oman kunnan alueella asuville vuoroasumisen piirissä oleville op pi-
lail le. Tällöin vuoden 2022 talousarvioon esitetään varattavaksi n.
900 000€ kuljetuksen järjestämisestä aiheutuviin lisäkustannuksiin.

(Valmistelu sivistystoimenjohtaja Mikko Ripatti p. 044 417 4202,
kou lu suun nit te li ja Merja Leppänen p. 044 417 4201)

SIvistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta antaa kaupunginhallitukselle ja edelleen kau pun-
gin val tuus tol le selostusosien mukaiset selvitykset valtuutettu Jussi
Ko po sen valtuustoaloitteeseen.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Tiedoksi:  Kaupunginhallitus
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Sivistyslautakunta § 41 25.03.2021

Kuntalaisaloite; oppilaaksi ottoalueen muuttaminen

56/43.430/2021

SL § 41

Selostus:  Kuntalaisaloite oppilaaksi ottoalueen muuttamisesta on saapunut
Sa von lin nan kaupungin kirjaamoon 1.2.2021. Kuntalaisaloitteessa
esi te tään oppilaaksiottoalueiden muuttamista siten, että Loikansaari
siir re tään Kallislahden koulun op pi laak siot to alu ees ta Kellarpellon
kou lun alueeseen.

Kuntalaisaloite on pöy tä kir ja liit tee nä A.

Savonlinnan kaupungin hallintosäännön mukaisesti si vis tys lau ta-
kun ta päättää uusien palveluiden tuottamisesta ja nykyisten lak-
kaut ta mi ses ta hyväksytyn talousarvion mukaisesti sekä pal ve lu ver-
kos ta lukuun ottamatta kouluverkkoa, josta päättää kau pun gin val-
tuus to. (Savonlinnan kaupungin hallintosääntö 4 luku §5)

Sivistyslautakunta päättää oppilaan koulun määräytymisperusteista.
(Hal lin to sään tö 4 luku §6)

Sivistystoimenjohtaja päättää oppilaan lähikoulun määräytymisestä.
(Hal lin to sään tö luku 11 §75)

Oppilaan koulun määräytymisperusteet perustuvat op pi laak siot to-
alu ei siin. Oppilaaksiottoalueet ovat keskeinen osa kaupungin kou lu-
ver kon kokonaisuutta.

Kaupunginvaltuusto on 3.9.2018 § 60 päättänyt koulu- ja var hais-
kas va tus pal ve lu ver kos ta valtuustokaudelle 2017-2021. Päätöksen
mu kaan kouluverkko säilytetään ennallaan.

(Valmistelu: sivistystoimenjohtaja Mikko Ripatti, p. 044 417 4201,
kou lu suun nit te li ja Merja Leppänen p. 044 417 4201)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta toteaa, että yksittäisten oppilaaksiottoalueiden
muut ta mi nen ei palveluverkon kokonaisuuden kannalta ja val tuus-
ton tekemän päätöksen perusteella ole tässä vaiheessa tar koi tuk-
sen mu kais ta. Oppilaaksiottoalueiden muuttaminen otetaan tar kas-
te luun, mikäli palveluverkon kokonaisuutta ryhdytään selvittämään
tu le val la valtuustokaudella.

Lisäksi lautakunta toteaa kuntalaisaloitteen tulleen tältä osin lop-
puun kä si tel lyk si.
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Käsittely:  Jäsen Jussi Koponen teki seuraavan muutosesityksen:
"Esitän että kuntalaisaloitteen mukaan Loikansaari siirretään Kel lar-
pel lon oppilaaksiottoalueeksi."

Jäsen Jussi Koposen muutosesitys raukesi kannattamattomana.

Päätös:   Sivistyslautakunta hyväksyi sivistystoimenjohtajan esityksen.

Lautakunta toteaa kuntalaisaloitteen tulleen tältä osin lop puun kä si-
tel lyk si.

Tiedoksi:  Kuntalaisaloitteen tekijä
Kaupunginhallitus
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Sivistyslautakunta § 42 25.03.2021

Määräaikaisen erityisopetuksen pienryhmän (3-6 lk) perustaminen Punkaharjun
koululle

168/41.411/2021

SL § 42

Selostus:  Lukuvuonna 2019-2020 Punkaharjun koululla toimiva pienryhmä
siir ret tiin Kerimäen koululle. Tämän jälkeen Punkaharjun koululla
on toiminut kaksi erityisopetuksen pienryhmää; 1-6 luokkien pien-
ryh mä Punkaharjun alakoulun yhteydessä Kouluniementiellä ja 7-9
luok kien pienryhmä Punkaharjun yläkoulun yhteydessä Pa lo mäen-
tiel lä.

Lukuvuonna 2020-2021 Punkaharjun koulun 1-6 luokkalaisten pien-
ryh mä paik ko jen tarve kasvoi. Osasyynä tähän olivat poik keuk sel lis-
ten olosuhteiden aiheuttamat oppimisen vajeet varsinkin kou lu tu lok-
kail la, joiden esikouluopetus keskeytyi keväällä 2020. Asian tun ti ja-
lau sun to jen perusteella koulunsa aloittavia oppilaita sijoitettiin pien-
ryh mä pai koil le. Muiden 2-6 luokkalaisten oppilaiden pien ryh mä paik-
ko jen tarve priorisoitiin ja yleisopetukseen integroituville oppilaille
jär jes tet tiin muita oppimisen tukitoimia.

Tällä hetkellä Punkaharjun alueen oppilaita on jouduttu sijoittamaan
pien ryh miin keskustan alueelle.

Lukuvuodelle 2021-2022 luokkien 1-6 pienryhmässä ei koulun il-
moi tuk sen mukaan ole vapautumassa avoimia oppilaspaikkoja. Li-
säk si pienryhmäopetuksen tarvetta on 2-6 luokkien yleisopetukseen
in teg roi duil la oppilailla.

Punkaharjun koulun rehtorin Tiina Matelan, apulaisrehtorin Arttu
Lauk ka sen ja erityisopettaja Nina Brucen kannanotto pien ryh mä tar-
pee seen on luettavissa luottamushenkilöiden extranetissä.

Varhaiskasvatuksen erityisopettajan Tarja Matikaisen arvion mu-
kaan myös lv 2022-2023 ja lv 2023-2024 koulutulokkaiden tuen tar-
peet ovat suuret.

Koska 7-9 pienryhmä on fyysisesti eri paikassa kuin 1-6 oppilaiden
ryh mä, ryhmien luokkarajoja ei voida joustavasti vaihdella.

Oppilaan opetus on lain mukaan järjestettävä hänen ikäkautensa ja
edel ly tys ten mukaisesti ja siten, että se edistää tervettä kasvua ja
ke hi tys tä (POL 3§ ja 4 §). Erityisen tuen oppilaalle on myös jär jes-
tet tä vä hänen tarvitsemansa tukitoimet ja osoitettava sopiva ope-
tus ryh mä.  Erityisopetus järjestetään oppilaan etu ja opetuksen jär-
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jes tä mis edel ly tyk set huomioon ottaen muun opetuksen yhteydessä
tai osittain tai kokonaan erityisluokalla tai muussa soveltuvassa pai-
kas sa. (POL 17§).

Määräaikaisen pienryhmän perustamisella tässä tilanteessa, jossa
kou lu toimii kahdessa eri toimipisteessä, varmistetaan pien ryh mä-
pai kat niitä tarvitseville. Oppilaat voidaan myös ryhmitellä paremmin
ope tuk sen järjestämisen kannalta. 1-2 luokkien opetukseen kes kit-
ty väs sä pienryhmässä voidaan tehostetusti tukea koulupolun alkua.
 3-6 luokkien ryhmässä voidaan huomioida myös yleisopetuksen in-
teg roin nin mahdollisuudet.

Oppilaiden tuen tarpeen ennakoinnin mukaan pienryhmäpaikkojen
akuut ti tarve Punkaharjun koulupiirin alueella tasoittuu muutaman
vuo den sisällä.

Lisäksi uuden, yhteisen koulurakennuksen valmistuttua pien ryh-
mien kokoonpanoa ja luokkarajoja voidaan joustavasti muuttaa tar-
peen mukaan. Tavoitteena oleva osittainenkin integrointi yleis ope-
tuk sen ryhmiin on mahdollista toteuttaa.

(Valmistelu: sivistystoimenjohtaja Mikko Ripatti p. 044 417 4201,
kou lu suun nit te li ja Merja Leppänen p. 044 417 4201)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää perustaa Punkaharjun koululle mää rä ai-
kai sen pienryhmän ajalle 1.8.2021- 31.7.2023. Ryhmän opettajan
palk ka kus tan nuk siin varataan tunnit erityisopetukseen varatusta
tun ti ke hyk ses tä.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Toimenpiteet: Punkaharjun koulu
Sivistysvirasto
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Sivistyslautakunta § 43 25.03.2021

Iltapäivätoiminnan maksun hyvittäminen lapsen ollessa tartuntatautilääkärin
määräämässä karanteenissa

157/11.110/2020

SL § 43

Selostus:  Tartuntatautilain (1227/2016) mukaan eristykseen tai karanteeniin
voi asukkaita määrätä kunnan tai sairaanhoitopiirin tar tun ta tau deis-
ta vastaava lääkäri.

Jos lapsi on määrätty karanteeniin, hän ei voi osallistua il ta päi vä toi-
min taan.

(Valmistelu: päiväkodinjohtaja Satu Pitkonen, p. 044-417 4309)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää, että lapsen ollessa tartuntatautilääkärin
mää rää mäs sä karanteenissa, ei iltapäivätoiminnan maksua peritä
ka ran tee nin ajalta.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Toimenpiteet: Sivistysvirasto
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Sivistyslautakunta § 44 25.03.2021

Varhaiskasvatuksen asiakasmaksulain muutos (HE 198/2020) 1.8.2021 lukien

152/34.340/2021

SL § 44

Selostus:  Varhaiskasvatuksen asiakasmaksuja alennetaan 1.8.2021 ko rot ta-
mal la maksujen perusteena olevia tulorajoja 31 prosenttia.

Lisäksi sisaruksilta perittäviä maksuja alennetaan siten, että toi ses-
ta lapsesta perittävä maksu on 40 prosenttia (nykyisen 50:n sijaan)
nuo rim man lapsen laskennallisesta kokoaikaisen var hais kas va tuk-
sen maksusta.

Varhaiskasvatuksessa olevien lasten asiakasmaksut tullaan tar kis-
ta maan 1.8.2021 lukien.

Asiakasmaksulakimuutos vähentää varhaiskasvatuksen asia kas-
mak su tuot to ja noin 200 000 € vuositasolla.

Varhaiskasvatuksen asiakasmaksutiedote on päivitetty vastaamaan
asia kas mak su la kiin tehtyjä muutoksia.

(Valmistelu: varhaiskasvatuspäällikkö Anna-Liisa Sairanen, 044 417
4303)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta merkitsee tiedoksi varhaiskasvatuksen asia kas-
mak su lain muutokset 1.8.2021 lukien.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Toimenpiteet:                 Varhaiskasvatuspäällikkö
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Sivistyslautakunta § 45 25.03.2021

Yhden varhaiskasvatuksen opettajan ja yhden varhaiskasvatuksen lastenhoitajan
tehtävän perustaminen varhaiskasvatukseen 1.6.2021 lukien

162/05.051/2021

SL § 45

Selostus:  Päiväkotien lyhytaikaisiin sijaisuuksiin ei löydy alueeltamme työn te-
ki jöi tä. Päiväkodinjohtajat ovat joutuneet tekemään kohtuuttomasti
jär jes te ly jä taatakseen lain edellyttämän henkilöstömitoituksen lap-
si ryh mis sä. Henkilöstö on tehnyt myös ylitöitä, mikä kuormittaa ja
hei ken tää työhyvinvointia.

Varhaiskasvatuslakiin (36§) on tulossa 1.8.2021 muutos, jonka mu-
kaan poikkeaminen 35 §:ssä tarkoitetusta suhdeluvusta ei ole sal lit-
tua henkilöstön poissaoloista johtuvista syistä.

Varhaiskasvatuksen järjestäjän tulee huolehtia riittävästä si jais jär-
jes tel mäs tä, jonka avulla pystytään huolehtimaan siitä, että lain
edel lyt tä mä henkilöstömitoitus pystytään nopeasti saavuttamaan
myös vaikeasti ennakoitavissa tilanteissa.

Varhaiskasvatuksessa on tällä hetkellä käytössä kolme va ra hen ki-
löä, mutta määrä ei ole riittävä.

Varahenkilöitä tulee lisätä kahden työntekijän verran.Vuoden 2021
palk ka kus tan nuk set ovat 46 000€. Talousarviossa palk ka kus tan-
nuk siin ei ole varauduttu, joten tarvitaan lisämääräraha. Katetta ei
voi da esittää sivistystoimen talousarviosta.

(Valmistelu: varhaiskasvatuspäällikkö Anna-Liisa Sairanen, 044 417
4303)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää perustaa yhden varhaiskasvatuksen
opet ta jan ja yhden varhaiskasvatuksen lastenhoitajan tehtävän
1.6.2021 lukien selostusosassa mainituin perusteluin.

Sivistyslautakunta esittää kaupunginhallitukselle, että sivistystoimen
si to vaan henkilöstösuunnitelmaan tehdään varhaiskasvatuksen
osal ta vastaava muutos.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Toimenpiteet: Kaupunginhallitus
Taloushallinto
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Sivistyslautakunta § 46 25.03.2021

Talousarvion toteutumavertailu 1.1. - 31.12.2020

SL § 46

Selostus: Talouden sopeuttaminen vuonna 2020

  Kaupunginvaltuusto asetti vuoden 2019 talousarvion hyväksymisen
yh tey des sä talouden sopeuttamistavoitteen kaupungin omaan pal-
ve lu tuo tan toon ajalle 2020 – 2022:

  - henkilöstösuunnitelmaan sisältyvän henkilöstövähennyksen lisäksi
kau pun gin omasta palvelutuotannosta henkilöstömenoja leikataan
py sy väs ti ajalla 2020 – 2022 -1,5 milj. euroa/v ja toimintamenoja -1
milj. e/v.

  Sivistystoimen osuus henkilöstömenoleikkauksesta oli
  1 005 434 e ja toimintamenoleikkauksesta 670 000 e.

  Sivistyslautakunta saavutti vaaditut henkilöstömenoleikkaukset,
vuo del le 2020, mitkä toteutettiin yt-menettelyn kautta alkuvuodesta
2019. Kaupunginhallitus hyväksyi neuvottelutuloksen 15.4.2019.
Toi min ta me no leik kaus ten osalta asetettu tavoite jäi sivistystoimen
ta lous ar vio esi tyk ses sä n. 500 000 euroa vajaaksi.

  Vuoden 2020 talousarvion ja vuosien 2020 - 2023 ta lous suun ni tel-
man hyväksymisen yhteydessä valtuusto hyväksyi yhteensä 590
000 euron suuruiset toimintamenolisäykset sivistystoimen ta lous ar-
vi oon:

  - Kallislahden koulu  105 000 e
  - 1 opetusvirka       55 000 e
  - lukion valtakunnallinen tehtävä 130 000 e
  - varhaiskasvatus   260 000 e ja
  - kirjastoautovirkailija    40 000 e,

  joten toimintamenoleikkaukset 670 000 euroa eivät sisältyneet si-
vis tys toi men vuoden 2020 talousarvioon.

Talousarvion toteutuminen vuonna 2020

  Sivistystoimen talousarvion toteutumisvertailu yhteensä ja eri tu los-
aluei den osalta ajalta 1.1. - 31.12.2020 on pöytäkirjaliitteenä A. Liit-
tees tä käy esille myös selvitykset tulosaluetasoisista yli tyk sis tä/ali-
tuk sis ta.

  Toimintakatetasolla tarkasteltuna sivistystoimen vuoden 2020 toi-
min ta ka te parani alkuperäiseen ja muutettuun talousarvioon näh-
den yli yhdellä miljoonalla eurolla. Edelliseen vuoteen verrattuna
toi min ta ka te parani 1,4 milj. euroa.
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  Covid-19 valtionavustuksia sivistystoimelle myönnettiin yhteensä n
0,5 miljoonaa euroa ajalle 2020 - 2021, joista vuonna 2020 käy tet-
tiin n. 0,2 milj. euroa, mitkä kompensoivat palvelutoiminnan mak su-
tuot to jen vähentymistä koronaepidemiasta johtuen.

  (Valmistelu: talousjohtaja Arja Petriläinen p. 044 417 4096)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta merkitsee tiedoksi vuoden 2020 ta lous ar vion to-
teu tu ma ver tai lun ajalta 1.1. - 31.12. sekä annetut selvitykset tu los-
alue ta soi siin ylityksiin/alituksiin.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Tiedoksi: Taloushallinto
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Sivistyslautakunta § 47 25.03.2021

Talousarviomuutosesitys vuodelle 2021

SL § 47

Selostus:  Talousarviomuutosesitys vuodelle 2021 on esityslistaliitteenä A, yh-
teen sä 326 000 euroa.

  Perustelut talousarviomuutoksille ovat:
  - toisen asteen oppivelvollisuuden laajentuminen ja sen aiheuttamat

kus tan nus li säyk set opetusmateriaaleihin, muuhun materiaaliin, vä li-
nei siin ja varusteisiin n. 800 e/oppilas, yhteensä op pi lai ta noin 220

  - Nojanmaan kiinteistöleasingvuokraan sisältyy myös ko. kiin teis tös-
tä omistajalle tuleva kiinteistövero 60 000 euroa

  - varhaiskasvatuksen lakisääteisiin henkilöstömitoitukseen liittyvät
teh tä vä li säyk set; varhaiskasvatuksen opettaja ja var hais kas va tuk-
sen lastenhoitaja: 56 000 e

  - Asematien päiväkodin viikonloppujen siivouspalveluostot, 11 500
e

  - lapsi- ja perhetyön sekä kuratiivisten ja oppilashuoltoon liittyvien
säh köis ten palvelujen palvelumaksut 22 700 e

(Valmistelu: talousjohtaja Arja Petriläinen p. 044 417 4096)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää hyväksyä esityslistaliitteen A mukaiset
ta lous ar vio muu tok set vuo del le 2021 ja esittää ne kau pun gin hal li tuk-
sen ja edelleen kaupunginvaltuuston hy väk syt tä väk si.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Toimenpiteet Kaupunginhallitus
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Pöytäkirjantarkastajat:

Sivistyslautakunta § 12 21.01.2021
Sivistyslautakunta § 48 25.03.2021

Sivistyslautakunnan varojen käyttöoikeudet sekä määrärahojen ja tasetilien
hyväksyjät 2021

451/02.021/2020

SL § 12

Selostus:  Kaupunginvaltuusto käsitteli 15.12.2020 § 84 kaupungin ta lous ar-
vion vuodelle 2021. Toimielinten tulee päättää varojen käyt tö oi-
keuk sis ta ja hyväksyjistä.

Laskujen hyväksymiseen oikeutetun viranhaltijan on huolehdittava
sii tä, että hänen käytössään olevista tileistä pidetään riittävissä
mää rin määrärahankäytön tarkkailua, jotta määrärahan ylityksiä ei
pää se syntymään.

Laskujen hyväksymisessä on huomioitava, ettei hyväksy omia tai
esi mie hen sä laskuja.

Maksuliikenteen varmistamiseksi tulee sivistystoimenjohtajalla tai
hä nen estyneenä ollessaan, hänen sijaisellaan, olla oikeus vii me si-
jai ses ti hyväksyä kaikki sivistyslautakunnan alaisesta toiminnasta
ai heu tu vat määrärahat.

Pöytäkirjaliitteenä A on luettelo sivistyslautakunnan käyttötalouden
mää rä ra ho jen käyttöoikeuksista ja hyväksyjistä v. 2021.

Pöytäkirjaliitteenä B on luettelo investointien ja tasetilien käyt tö oi-
keuk sis ta ja hyväksyjistä v. 2021.

  (Valmistelu: taloussihteeri Päivi Eronen, puh. 044 417 4208)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta hyväksyy varojen käyttäjät sekä määrärahojen ja
ta se ti lien hyväksyjät v. 2021 pöytäkirjaliitteen A-B mukaisesti.

  Sivistystoimenjohtajalla tai hänen estyneenä ollessaan hänen si jai-
sel laan on oikeus viimesijaisesti hyväksyä kaikki si vis tys lau ta kun-
nan määrärahat.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Tiedoksi:  Hyväksyjät
Keskushallinto/Talouspalvelut 

Toimenpiteet: Sivistysvirasto/Taloussihteeri
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Pöytäkirjantarkastajat:

SL § 48

Selostus:  Sivistyslautakunta on 21.1.2021 § 12 hyväksynyt varojen käyttäjät
se kä määrärahojen ja tasetilien hyväksyjät vuodelle 2021. Hen ki lö-
muu tos ten takia luetteloon on tehtävä tarvittavat muutokset
25.3.2021 alkaen.

Pöytäkirjaliitteenä C on päivitetty luettelo sivistyslautakunnan
käyttötalouden mää rä ra ho jen käyttöoikeuksista ja hyväksyjistä
25.3.2021 alkaen.

Pöytäkirjaliitteenä D on päivitetty luettelo investointien ja tasetilien
käyt tö oi keuk sis ta ja hyväksyjistä 25.3.2021 alkaen.

  (Valmistelu: taloussihteeri Päivi Eronen, puh. 044 417 4208)

Sivistystoimenjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta hyväksyy varojen käyttäjät sekä määrärahojen ja
ta se ti lien hyväksyjät 25.3.2021 alkaen pöytäkirjaliitteiden C ja D
mukaisesti.

  Sivistystoimenjohtajalla tai hänen estyneenä ollessaan hänen si jai-
sel laan on oikeus viimesijaisesti hyväksyä kaikki si vis tys lau ta kun-
nan määrärahat.

Päätös:   Esitys hyväksyttiin.

Tiedoksi:  Hyväksyjät
Keskushallinto/Talouspalvelut 

Toimenpiteet: Sivistysvirasto/Taloussihteeri
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Pöytäkirjantarkastajat:

Sivistyslautakunta § 49 25.03.2021

Sivistyslautakunnan jäsenten esille ottamat asiat

SL § 49

Jäsen Anne Käyhkö toi esille seuraavan asian:

Erityisentuen opiskelijoiden peruskoulun jälkeinen kou lu paik-
ka Savonlinnassa (SL 10.12.2020 § 211)
Olen saanut tietooni, ettei edelleenkään Spesian Savonlinnan yk si-
kös sä ole riittävästi oppilaspaikkoja. Miten asian käsittely on eden-
nyt sivistystoimessa ja tehdäänkö sen eteen mitään?

Sivistystoimenjohtaja antoi selostuksen pidennetyn op pi vel vol li suu-
den piirissä olevien oppilaiden opetuksen järjestämisestä.
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Pöytäkirjantarkastajat:

OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS

MUUTOKSENHAKUKIELLOT

Kuntalain 136 §:n mukaan seuraavista päätöksistä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta ei kä
kun nallisvalitusta, koska päätökset koskevat vain valmistelua eikä täytäntöönpa noa:

§:t 33-41, 44, 46, 47, 49

Kuntalain 134 §:n 1 momentin mukaan kunnallisvalitusta ei saa tehdä päätöksestä, johon
voi daan hakea muutosta oikaisuvaatimuksin. Luettelo näistä päätöksistä sisäl tyy kohtaan
”oikai suvaatimusohjeet”.

Kuntalain 133 §:stä johtuen muutosta ei saa hakea oikaisuvaatimuksin, koska päätök seen
voi daan hakea muutosta hallintovalituksin Itä-Suomen hallinto-oikeudelta.
Luettelo näistä päätöksistä sisältyy kohtaan ”hallintovalitukset”.

OIKAISUVAATIMUSOHJEET

Päätökseen tyytymätön kunnan jäsen ja se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa, voi tehdä seuraavien
päätösten osalta kirjallisen oikaisuvaatimuksen

§:t 42, 43, 45, 48

Oikaisuvaatimus tulee osoittaa sivistyslautakunnalle ja toimittaa Savonlinnan sivistysviras-
toon osoitteella Olavinkatu 27, 57130 Savonlinna,
sähköposti: sivistys.virasto@savonlinna.fi,

14 päi vän ku lues sa pää tök sen tiedoksisaannista. Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi
vaa ti mus pe rus tei neen ja se on tekijän allekirjoitettava.

Tiedoksianto

Pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä 26.3.2021 Savonlinnan kaupungin internet-sivuilla
www.savonlinna.fi/paatoksenteko ja sivistysvirastossa klo 12.00-15.00.

Todistaa viran puolesta

Leena Muhonen
toimistosihteeri


